
Program putovanja:

1. DAN     

Polazak iz Rijeke s Jelačićevog trga u 06:00 sati. Vožnja turističkim autobusom preko Slovenije,
Austrije u pravcu Njemačke. Smještaj u hotelu 3* na području njemačke savezne države Hessen.
Noćenje.

2. DAN

Nakon doručka nastavljamo vožnju kroz Njemačku pored Koblenza, Bonna i Mönchengladbacha.
Nizozemsku granicu prelazimo kod Venloa i vozimo se prema području Sjeverne Holandije do
Amsterdama gdje ćemo se upoznati sa sjevernim dijelom grada: željeznička stanica, katolička crkva
Sv. Nikole, Zeedijk gdje se smjestila kineska četvrt, stara gradska vaga, De Wallen - četvrt crvenih
svjetala, centralni trg Dam s kraljevskom palačom, Zapadna crkva, kuća Anne Frank... Slobodno
vrijeme za večeru u nekom od mnogobrojnih restorana. Odlazak do nedalekog gradića Breukelen.
Smještaj u hotel 4*. Noćenje.

3. DAN    

Nakon doručka odlazimo autobusom do Amsterdama. Organiziramo fakultativnu vožnju brodom u
trajanju od 75 minuta. Tijekom vožnje upoznat ćemo se s amsterdamskim kanalima, lukom i rijekom
Amstel oko koje je narastao grad. Nastavljamo s pješačkim razgledom grada: Rijskmuseum, muzej
Van Gogh-a,  Max Euweplein, Leidseplein, Leidse Straat, trg Spui, Begijnhof, Munt Plein, kanal
Singel s plutajućom cvjetnom tržnicom, Rembrandt Plein, plavi most, mršavi most, Waterloo Plein,
nova gradska vijećnica i opera, Portugalska sinagoga, kuća Rembrandta, Južna crkva... Slobodno
vrijeme za večeru na živopisnim trgovima Rembrandt Plein ili Leidse Plein. Povratak u hotel.
Noćenje.

4. DAN 

Doručak. Odlazimo do Lissea, gdje se nalazi Keukenhof, svjetski poznati lokalitet na kojem ćemo
uživati u nepreglednim cvjetnim poljima, jednoj od najvećih atrakcija zemlje čuvene po tulipanima i
svom vrtlarstvu. Više od 7 milijuna ručno sađenih lukovica ukrašava s ljubavlju uređen prostor koji
se prostire na 32 hektara zemljšta s 15 km šetnica. U zatvorenim paviljonima će prilikom našeg
posjeta biti prikazane izložbe karanfila, hortenzija, orhideja i najveća svjetska izložba ljiljana. Nakon
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uživanja u cvjetnoj idili, odlazimo prema Delftu, jednom od najljepših nizozemskih gradova, rodnom
gradu Johannesa Vermeera i središtu proizvodnje poznatog plavog porculana. Razgled gradskog
središta: Nova i Stara crkva u čijoj su kripti pokopani skoro svi nizozemski vladari, gradska
vijećnica, spomenici Vilijamu Oranskom i Hugu Grotiusu. Slobodno vrijeme za kušanje palačinki
«poffertjes» u jednom od tipičnih lokala na glavnom gradskom trgu. Odlazimo do nedalekog Den
Haaga, sjedišta kraljevske obitelji i nizozemske vlade. Razgled grada: Binnenhof s čuvenom
kraljevskom galerijom Mauritshuis i gornjim domom nizozemskog parlamenta, jezerce Hofvijver,
galerija princa Vilema V., Gevangenpoort, katedrala Sv. Jakova, centralni trg Groenmarkt, stara
gradska vijećnica… Slobodno vrijeme. Povratak u hotel u večernjim satima. Noćenje.

5. DAN    

Nakon doručka napuštamo hotel i odlazimo do Utrechta, religijskog centra i jednog od najstarijih
nizozemskih gradova. Razgled povijesne jezgre kojom dominira 112m visoki toranj, domplein,
katedrala sv. Martina, povijesna zgrada sveučilišta, Oudegracht, gradska vijećnica, shopping ulice
Steenweg, Bakerstraat... Slobodno vrijeme za istraživanje uličica oko starog kanala, shopping ili
ručak. U rano popodne nastavljemo vožnju kroz Nizozemsku i Njemačku. Smještaj u hotel na
području njemačke savezne pokrajine Hessen. Noćenje.

6. DAN    

Doručak. Vožnja autobusom kroz Njemačku prema Austriji i Sloveniji. Dolazak u Rijeku u večernjim
satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


